

【小組查經材料】 神機會的風系列 6—真金不怕火燒的信心
2011 年一月 28、29 日

第一時段：歡迎你來 (15 分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙或疲憊，來歸向神。遊戲完後，請組長以有關神的話語祝福大家。

(如：有輸有贏的遊戲結束後，組長可以說，我們人生有輸也有贏，但在主裡面，我們靠著神，永遠得勝。之後，也可要組員互相對說，靠著神，我們永遠得勝。)

第二時段：敬拜讚美 (20 分鐘)

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前，敬拜祂、瞻仰神的榮面，帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，鼓勵大家順著聖靈的感動說出勸勉、安慰、造就的話。每次有人分享完後，都需要由小組長來回應，可以為神的應許來感謝讚美主，並能一起同聲開口為有需要的禱告，也可用其他方式服事他們。

第三時段：禱告服事 (20 分鐘)

分幾個 3 人小組，為(一)小組認領的宣教單位禱告。(二)為擴張領域。(三)為個人需要、新來賓、病痛者等祝福禱告。最後小組長做結束禱告。

宣教單位：認領的單位是_____他們的需要是_____
(如果你不確定小組認領單位的需要，請洽教會。)

擴張領域： 1/28-30，單身牧區退修會。

2/5，弟兄特會，上午八點半至下午四點半，備有兒童節目。

2/5，姊妹敬拜讚美研習會，報名詳情 http://www.double-portion.org/dpm_mainpages/dpmevent_recent.html。

2/12，密集課程：異夢與異象，請所有醫治禱告團隊隊員報名參加。

2/18-19，經歷神營會，將於 Crowne Plaza 舉行，請堂外報名。

個人禱告：_____

P U S H：請記下禱告的感動，從現在開始，持續禱告直到神工作或成就為止。(PUSH: Pray until something happens.)

第四時段：話語分享 (35 分鐘)

一、回應主日信息——禱告迎接神的復興 (聚會前，請上網仔細重聽一次。)

1.若是神復興的風要吹來，在小組中我們應當做些什麼準備工作來迎接神的復興呢？

2.在小組傳福音以及拓植的工作上，你覺得小組遇見那些關閉的門？請分享而且一同禱告。

讓我們持續為小組所要做的準備工作以及為那些關閉的門禱告，請組長作總結禱告。

二、神話語的省思

本週經文：使徒行傳第五章第十七節至四十二節，請輪流唸這二十六節經文，並靜默思考**五分鐘**。

一、大膽傳講耶穌：

五 12—16，使徒們不顧官長的警告，他們聽從、順服神，公然大膽地傳講耶穌和奉祂的名醫治人，許多人得救，所有求醫治的都得醫治，教會快速地增長，導致仇敵慌張，祂再度興起敵對的勢力，抓拿使徒們，使他們再度入獄。當晚，神的使者開了監獄的門，讓他們出來並囑咐他們去站在殿裏，將生命的道鉅細無遺地傳講給百姓聽。使徒們遵行神的旨意，站在聖殿中，傳講耶穌，並且再度在敵對者面前，傳講耶穌死裡復活，他們能這樣乃是(1)順服神：不顧己身安危，持守地順從神。(2)信心、行為相稱：他們曾祈求能大膽講道(四 29b)，主的使者開了監獄的門後，命令他們到聖殿講道，他們信靠神就大膽地去聖殿講道。(3)堅守崗位，見證耶穌是神對他們的呼召，他們的任務就是執行。(4)有傳福音的火在他們裡面燃燒。

1.使徒們的那些見證最讓你佩服的？他們為什麼有如此好的見證？有哪方面你希望效法使徒們的？

二、再度勝過敵對勢力，五 17-39：1) 陷入險境：當他們再度在敵對的人面前，再次抓住機會地見證耶穌的復活，耶穌是君王，祂要賜救恩給以色列人。對敵對者而言，好像是指責他們的罪，再度激怒敵對的人，他們就要殺之為快，但使徒們卻能勝過敵對勢力，使危機成為轉機，這乃是**2) 神的信實：神奇妙的作為和保護，祂奇妙地興起迦瑪列出面勸阻，受人敬重和愛**

戴的法利賽人迦瑪列引用丟大和猶大的例子闡釋神的心意。丟大被殺後，跟隨他的群眾解散了，猶大被滅後，附從他的人也散了，而耶穌基督被殺後，跟隨祂的反更加多。如果使徒們所做的不是出於神，至終也會像跟隨丟大和猶大一樣，解散了。如果是出於神，那他們就不能殺害使徒們，否則他們是在攻擊神。

2. 彼得和使徒如何面對敵人的攻擊呢？當你因為耶穌而被攻擊時，你會如何勝過呢？

3. 請問迦瑪列如何說服眾人放了使徒們？你同意他的看法嗎？為什麼？

三、為義受逼迫的有福了，五 40-42：1) 歡喜為主受逼迫：迦瑪列的主張，終止了公會和撒督該人想要殺害使徒們的行動，他們鞭打使徒們，並且再度被告誡他們不可奉耶穌的名講道。為著福音的緣故而受嚴厲的鞭打刑罰受辱，使他們滿心歡喜，因為為義受逼迫的有福了，太五 10·2) 信靠主繼續傳講耶穌，他們見證耶穌的火熱絲毫未減，繼續在聖殿傳講福音。

4. 使徒們被釋放後的心情如何？為什麼會有如此的心情呢？你曾為主的名受辱嗎？你的態度如何？之後的心情又是如何呢？

我們的回應：感謝主！使徒們的真金不怕火燒的信心是我們的榜樣，讓我們也效法他們，能大膽傳講耶穌，傳福音給人，使我們的親朋好友同事都得聽到福音，使他們有機會歸向主。也求神保守我們，當我們因主受逼迫時或受辱，我們仍然站立得住，而且要以為歡喜，因為為義受逼迫的是有福的了！

5. 背誦默想經文，太五 41-42，「他們離開公會、心裏歡喜，因被算是配為這名受辱。他們就每日在殿裏、在家裏、不住的教訓人、傳耶穌是基督。」